



85814985

85871356

## 中共中央 国务院印发 《党政机关厉行节约反对浪费条例》

详见5版



毕节方阵在进行表演



“爽爽贵阳爱乐之城”方阵  
在花车上与路旁的观众互动

### 最炫民族风

贵州民族团结大巡游精彩上演

本报讯 5月18日,2025年贵州民族团结大巡游在筑城街头上演,26个方阵近3600人的巡游队伍沿中华路、遵义路行进至筑城广场,在这个2.3公里长的“城市T台”上,各族儿女用轻盈的舞姿、悠扬的乐声和绚丽的服饰,尽情展现“最炫民族风”。

上午8点52分,巡游暖场节目在黔灵西路与中华北路交叉口上演,各民族同胞身着色彩斑斓的民族盛装,手挽手、心连心,共同唱响《我和我的祖国》。上午9点,10秒倒计时后,民族团结方阵举着“中华民族一家亲 同心共筑中国梦”的牌子率先出发。

巡游队伍分为民族大团结、展现多彩贵州新风采、打造贵州文旅新品牌三大板块。在巡游线路的4个互动展演点上,各方阵纷纷亮出“看家本领”。

贵阳以“六爽”为引领,吉他花车奏响欢快的“路边音乐会”旋

律,5米高的“小老费”气球模型引领着扮成动物的演员们一起欢快起舞;遵义矮人舞、苗族花帕舞等非遗项目精彩亮相;六盘水彝苗方阵的长角苗服饰精美;安顺展现了安顺地戏、屯堡服装、布依族歌舞;毕节撮泰吉、滚山珠、铃铛舞三大非遗齐发;铜仁带来土家傩戏、侗戏;黔东南苗族银冠夺目、侗歌响亮,“村T”非遗方阵掀起时尚风暴;黔南布依族的八音坐唱余音绕梁,水族银饰熠熠生辉;黔西南“阿妹威托”舞步轻盈、踏歌而行。

除本省特色亮点外,在“中华一家亲”方阵中,来自广东汕头关埠青年英歌队的50名演员带来此前在网络走红并登上央视春晚的英歌舞。此外,巡游方阵还集中展示了贵州文旅发展的丰硕成果,“村超”“村T”“村BA”等贵州“村”字号文旅品牌纷纷亮相。

(贵阳日报融媒体记者 董容语)



贵州民族团结大巡游侧记

### “文化千岛”走上“城市T台”

详见4版

“走遍大地神州醉美多彩贵州”方阵进行敬酒表演